

4. NEDJELJA KROZ GODINU 29.01.2023.

Blago vama...

Isusov govor na gori snažno opisuje smjer u kojem kršćanstvo treba ići i nedaće koje treba tijekom toga puta proći. Isus proglašava blaženim one koji u svome svjedočanstvu za Njega moraju proći mnogovrsne patnje i preživjeti raznovrsne „udare“ živeći drugačije od drugih tijekom ovozemaljskog života.

Blaženstvima želi istaknuti da je svojevrсна muka koju prolaze oni koji se odvažavaju odazvati kršćanskom pozivu na život po Evanđelju upravo pravi i ispravan izbor. Iako će to, ljudski gledano, izgledati nepopularno i promašeno, život opisan u blaženstvima donosi obilat rod.

U blaženstvima Isus naglašava nevolje koje pogađaju one koji žive svoju kršćansku vjeru na izvrstan način, ali jednako tako tim nevoljama dodaje konačan plod – blaženo stanje i radost duha.

Oni koji blaženstva žive, više izgledaju kao osobe pogođene nesrećom negoli kao pobjednici.

Kakve su to vrijednosti koje Isus naglašava, a u suprotnosti su s vrijednostima suvremenog čovjeka i društva?

U čemu se onda krije tajna sreće u blaženstvima ako su opisana kao da donose nesreću i nezadovoljstvo?

Računica je jasna: oni koji su na ovome svijetu izgubili poradi njegova Imena, dobitnici su nebeskih nagrada i života vječnoga. Blaženstva govore da su njima otvorena vrata Kraljevstva nebeskoga.

Oni koji su opisani u blaženstvima, to su ljudi koji su poradi Boga sebe i svoja ostvarenja stavili na posljednje mjesto, a Boga i ono što je Božje na prvo mjesto.

A Bog se ne dopušta nadvisiti u darivanju! Stoga je njima osigurana vječna sreća i život vječni.

Blaženstva su obrisi svetosti onih koji hode putem svetosti. Čovjek blaženstava priznaje da mu je važniji Bog od ugoda ovoga prolaznoga svijeta.

Stoga se sreća blaženstava ne očituje u neugodnostima opisanima u samim blaženstvima, nego se očituje u prihvaćanju tih neugoda poradi Isusa i ljubavi prema Bogu. Zato blaženstva imaju smisla jedino ako im je temelj ljubav prema Isusu i povjerenje da će Bog iz svega na kraju izvesti čovjeka na dobro.

Naposljetku, blaženstva su dobar pokazatelj, dobar omjer onima koji žele živjeti svoju svetost i u današnjem vremenu. Ona mogu biti ogledalo usporedbe, primjer s kojim se treba usporediti ako želimo znati jesmo li na pravome putu, putu Istine i Života – putu Isusa Krista.

fra Josip Petonjić

4. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Sef 2, 3; 3, 12-13

Pustit ću da u tebi opstane samo skroman i čedan narod.

Tražite Gospodina,
svi skromni na zemlji,
svi koji izvršavate odredbe njegove!
Tražite pravdu, tražite poniznost:
vi ćete možda biti zaštićeni
u dan gnjeva Gospodnjeg.

“Pustit ću da u tebi opstane samo skroman i čedan narod, i u imenu Gospodnjem tražit će okrilje ostatak Izraelov. Oni neće više činiti nepravdu, neće više govoriti laži; u njihovim ustima neće se više naći jezik prijevani. Moći će pâsti i odmarati se i nitko im neće smetati.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146)

**Blago siromasima duhom:
njihovo je kraljevstvo nebesko!**

Gospodin ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.

Gospodin oslobađa sužnje.

Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice,

Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 26-31

Slabe svijeta izabra Bog.

Gledajte, braćo, sebe, pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo snažnih, nema mnogo plemenitih. Nego lûdē svijeta izabra Bog da posrami mudre, i slabe svijeta izabra Bog da posrami jake; i neplemenite svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što jest, da se nijedan smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. Od njega je da vi jeste u Kristu Isusu, koji nama posta mudrost od Boga, i pravednost, i posvećenje, i otkupljenje, da bude kako je pisano: Tko se hvali, u Gospodu neka se hvali.

EVANĐELJE: Mt 5, 1-12a

Blago siromasima duhom!

U ono vrijeme:

Isus, ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati.

“Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!

Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!

Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi!

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!

Blago čistima srcem: oni će Boga gledati!

Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!

Blago progonjenima zbog pravедnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago vama kad vas - zbog mene - pogrđe i prognaју i sve zlo slāžu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!”

=====

MOLITVA VJERNIKA

Molimo Boga, nebeskoga Oca, da nam udijeli snagu svoga i Sinovljevoga Duha kako bismo mogli ustrajati na evanđeoskom outu. Recimo mu zajedno:

Smiluj nam se i usliši nas, Gospodine!

1. Za Crkvu: da u Isusovim blaženstvima trajno prepoznaje svoj temeljni zakon djelovanja i da ga naviješta kao poruku oslobođenja za sve narode, molimo te.
2. Za upravitelje država i narodâ: da svoju moć i vlast stave u službu promicatelja solidarnosti i uspostavljanja zajedništva među ljudima, molimo te.
3. Za donosioce zakona: da u svojem radu nikada ne dovedu u pitanje poštivanje etičkih načela, molimo te.
4. Za mirovne akcije i pokrete u svijetu: da na temeljima istine promiču pravu slobodu i mir, molimo te.
5. Za sve ožalošćene i unesrećene: da im pošalješ ljude koji će im iskazivati tvoju blizinu i ljubav, molimo te.
6. Za ovu tvoju zajednicu: da nepokolebljivo ispovijeda svoju pripadnost tebi i tvojoj istini, molimo te.
7. Za našu pokojnu braću i sestre: da im oprostiš grijehе i nagradiš ih vječnom plaćom na nebesima, molimo te.

Svemogući vječni Bože, ti si nas u svome Sinu Isusu Kristu pozvao na put spasenja. Pridiži nas iz naših slabosti i snaži svojim Duhom Svetim da ne posustanemo na putu evanđelja te da jednom radosno prispijemo u vječno zajedništvo s tobom. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	Na nakanu Silvane Pupić
(30.1.23.)	19.00:	+ Iz obitelji Beštek i Sučić
Utorak:	7.00:	+ Iz obitelji Bogdan
(31.1.23.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Ivan i Jelena Car
(1.2.23.)	19.00:	+ Ivan, Marija i Mijo Fertalić
Četvrtak:	7.00:	Na nakanu za zdravlje
(2.2.23.)	19.00:	+ Nikica Martić
Petak:	7.00:	+ Blaž Špoljar
(3.2.23.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Lucija Barišić
(4.2.23.)	19.00:	+ Janja Jurić
Nedjelja:	7.30:	+ Ruža i Jure Brekalo
(5.2.23.)	9.00:	+ Iz obitelji Prgeša i Oliva
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Milica Miletić
	19.00:	+ Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Pobožnosti: molitva krunice sv. Antuna, štovanje relikvija i pjevane litanije započinju u 18.40.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice, dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante, instrukcije za djecu te sportsko-rekreativni susreti (prijava mailom: sportsvetiante@gmail.com). Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Euharistijsko klanjanje

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30. U petak je klanjanje u župnoj crkvi nakon večernje svete mise.

Sviječnica

U četvrtak je blagdan Sviječnice. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Mijo Gorski, pomoćni zagrebački biskup. U našoj Bazilici proslavit ćemo Dan posvećenoga života za sve redovnike i redovnice grada Zagreba i biskupije. Ovaj susret se obično održava u katedrali, ali budući da je stradala u potresu, Dan će se održati kod nas i na tome smo zahvalni. Donesite i svijeće na blagoslov!

Sv. Blaž

U petak je spomendan svetoga Blaža. Svete mise kod nas su kao radnim danom. Za vrijeme svete mise bit će i obred blagoslova grla. Našim vjernicima preporučamo posjet susjednoj župi i crkvi sv. Blaža.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Dan života

Sljedeće nedjelje, prve u veljači, slavi se **Dan života**. I mi ćemo ga u našoj župi na poseban način obilježiti za vrijeme svete mise u 9.00 sati.

Susreti za mlade

Franjevačka mladež: Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

Duhovno duhovite večeri: Četvrtkom su susreti za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Započeli smo ciklus predavanja na temu ljubavi „Ususret Valentinovu“. Ciklus ćemo zaključiti proslavom u subotu 11. veljače na jezeru Granešina s početkom u 19.00 sati uz duhovni koncert Amorosa, molitvu, druženje i ples. Susreti četvrtkom započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Za završnu proslavu obavezna je prijava fra Stjepanu.

Liturgija sv. Ivana Zlatoustog

U srijedu, 8. veljače u 20.00 sati služit će se Liturgija sv. Ivana Zlatoustog na crkvenoslavenskom i hrvatskom jeziku koju će predvoditi biskup grkokatoličke Križevačke eparhije mons. Milan Stipić. Liturgija se služi u spomen na maestra Vladimira Kranjčevića (9.2.2020 - 9.2.2023.). Glazbeni dio Liturgije pripada g. Mokranjcu i njegovim obradama liturgijskih stavaka koje će izvesti zbor sastavljen od nekadašnjih članova Akademskog zbora „Ivan Goran Kovačić“, maestreve generacije te sadašnjih članova Ćirilo-Methodovog kora iz zagrebačke grkokatoličke crkve kao i zbora križevačke katedrale te Hrvatskog pjevačkog društva „Kalnik“ iz Križevaca. Umjetničko vodstvo: mo. Ozren Bogdanović. Svi ste pozvani! Napomena: Na svetoj liturgiji se možete pričestiti na istočni i zapadni način, a pohod liturgiji „računa se“ kao i svaka sveta misa.

Kamere u našoj Bazilici

Tijekom tjedana koji su pred nama montirane su videokamere visoke rezolucije u našoj Bazilici. Kako smo vas, dragi vjernici, već obavještavali u proteklim tjednima, u duhu otvorenosti Bazilike prema cijeloj Domovini i mnogim duhovno gladnim i žednim katolicima diljem svijeta, i mi ćemo duhovne sadržaje naše Bazilike podijeliti s drugima. U dogovoru s LaudatoTV, prenositi ćemo pobožnost "13 utoraka sv. Antuna" kao i svaki utorak tijekom godine te dio programa Duhovno duhovitih večeri. Dio sadržaja će se prenositi i na YouTube kanalu naše Bazilike koji je u tu svrhu otvoren. Zahvaljujemo od srca svim dobročiniteljima koji su omogućili instalaciju ovog tehničkog čuda, napose svakome od vas koji ste svojim prilogom ovo omogućili (uplate su još moguće), zatim Generalnoj Kuriji franjevac konventualaca, američkoj Provinciji franjevac konventualaca "Gospa od Anđela" te našoj Hrvatskoj Provinciji. Neka i ove kamere u duhu nove evangelizacije omoguće dolazak radosne vijesti Isusove do svakoga čovjeka.

Instruktori za volontiranje

Traže se instruktori za volontiranje iz matematike, kemije, fizike i engleskog. Prijave na email: instrukcije.svante@gmail.com.

Franjevački ljetni kampovi

Uskoro ćemo objaviti cjelovit program Franjevačkih ljetnih kampova na otoku Cresu koji se održavaju tijekom mjeseca srpnja 2023. godine. Voditelji: fra Roko Bedalov (srednjoškolci), fra Filip Pušić (FRAMA), fra Stjepan Brčina i fra Vladimir Vidović (studenti). Organiziramo i odlazak u Međugorje na *Mladifest* od 26. do 30. srpnja (voditelj: fra Ivan M. Lotar) te u Portugal na *Svjetski susret mladih* od 1. do 6. kolovoza (voditelj: fra Stjepan Brčina). Više informacija u Glasilima koji slijede idućih tjedana.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće “Putovima svetog Antuna” u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

subota,

25. veljače 2023.

Polazak je u pola noći s petka na subotu, povratak je u subotu oko 22.00 sata.

Cijena hodočašća je **40 eura**.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

HODOČAŠĆE: NA IZVORU FRANJEVAŠTVA

Osimo – Loreto – Asiz – Greccio – Cascia – La Verna

Cijena hodočasničkog paket-aranžmana po osobi u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi: **400 €**.

Više informacija: u sljedećem broju Glasila i u župnom uredu. Prijave su počele.

KRŠTENJA:

21. siječnja 2023.

Tonko Antun MARIĆ

sin Krunoslava Marića i Marije Tonković

Aleksandar PRSTEC

sin Gorana i Anamarije r. Habuš

VJENČANJE:

21. siječnja 2023.

Goran PRSTEC i Anamarija HABUŠ

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA

Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

